
2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx質問

海老園地区町内会連合会ホームページに関するアンケート 1 2 3 4 5 6 7 8 9
№ 必須/任意 質問タイプ 質問 選択肢A 選択肢B 選択肢C 選択肢D 選択肢E 選択肢F 選択肢G 選択肢H 選択肢I

1 必須 択一 あなたの性別 男性 女性 その他 - - - - - 無回答
2 必須 択一 あなたの年齢 ～20代 30代 40代 50代 60代 70代～ - - 無回答

3 必須 複数
あなたが普段パソコン携帯等でホームペー
ジを利用する際、何を目的にしています
か。

情報収集 ショッピング 交流 利用したことがない その他 - - - 無回答

4 必須 複数
海老園地区町内会連合会のホームページは
どこで知りましたか。

こむねっとひろしま 町内会のお知らせ（メールを含む） ポスター・チラシ 知人の紹介 その他 - - - 無回答

5 必須 複数
海老園地区町内会連合会のホームページに
興味のある項目がありますか。

町内会連合会について 海老園の歴史 お知らせ 行事/アルバム 防災情報 子ども会 施設利用 特にない 無回答

6 任意 記述式
質問5で「特にない」と回答された方は、
どのような項目があると嬉しいですか。

- - - - - - - - 無回答

7 必須 択一
あなたは町内会の役員を務めた経験があり
ますか。

はい いいえ - - - - - - 無回答

8 必須 択一
質問7で「はい」と回答された方は、役員
の仕事でやりづらい事や困った事がありま
したか。

はい いいえ - - - - - - 無回答

9 任意 記述式

質問8で「はい」と回答された方は、どの
ような事か個人を特定できない範囲で教え
てください。（例：業務が多い、家庭の事
情と折り合いがつかない、住民交流がな
い、など）

- - - - - - - - 無回答

10 必須 択一
あなたは今後も定期的に海老園地区町内会
連合会のホームページを閲覧しようと思い
ますか。

はい いいえ - - - - - - 無回答

11 必須 択一
あなたは町内会連合会がどのような活動を
しているか知っていますか。

はい いいえ - - - - - - 無回答

12 任意 記述式
町内会連合会に対してご意見・ご要望、期
待している事があればお聞かせください。

- - - - - - - - 無回答

アンケートは以上です。
ご協力ありがとうございました。
皆さんから頂いた貴重なご意見は、海老園地区町内会連合会のホームページ事業において分析・改善の参考にさせて頂きます。
また今回実施したアンケートで個人情報を知り得た場合、個人情報保護基本方針に沿って慎重に取り扱います。

アンケート期間：2023/6/18～7月上旬
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx回答率

全体回答率 1020 346 34%

№ 町内会 世帯数(a) 回答数(b) 割合(b/a)

1 東第1 23 13 57%
2 東第2 22 17 77%
3 東第3 12 6 50%
4 東中 27 7 26%
5 西第1 37 2 5%
6 西第2 20 5 25%
7 西第3 23 10 43%
8 東 45 25 56%
9 西 83 7 8%

10 五天場 50 13 26%
11 クレアセトル海老園 35 3 9%
12 3丁目 229 113 49%
13 団地 3 0 0%
14 マリーナコート 154 5 3%
15 南第1 50 0 0%
16 北 44 18 41%
17 シーサイドハイツ 71 33 46%
18 サーパス 92 18 20%
19 Web 1020 51 5%

※webおよび紙アンケートの重複回答の可能性あり
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計

媒体別比率
媒体 個数 / 回答
Web 51
紙 295
総計 346

質問1：あなたの性別
個数 / 回答 媒体
回答 Web 紙 総計
女性 27 195 222
男性 24 99 123
無回答 1 1
総計 51 295 346

質問2：あなたの年齢
個数 / 回答

Web 紙 総計
70代～ 3 97 100
60代 7 57 64
50代 19 59 78
40代 14 51 65
30代 8 29 37
～20代 2 2
総計 51 295 346
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01_第1回アンケート集計.xlsx総計

質問3：あなたが普段パソコン携帯等でホームページを利用する際、何を目的にしていますか。

年齢  情報収集  ショッピング  交流  利用したことが
ない

 その他  無回答

70代～ 53 21 11 35 9 4
60代 51 20 8 9 5 1
50代 73 38 5 4 2 0
40代 61 39 6 2 4 0
30代 33 26 5 2 1 0
～20代 2 1 0 0 0 0
総計 273 145 35 52 21 5

質問4：海老園地区町内会連合会のホームページはどこで知りましたか。
年齢  こむねっとひろしま

 町内会のお知らせ
（メールを含む）

 ポスター・チラシ  知人の紹介  その他  無回答

70代～ 3 47 2 0 24 27
60代 0 41 0 1 9 13
50代 0 58 2 2 9 8
40代 1 47 1 1 9 7
30代 0 29 0 1 5 2
～20代 0 0 0 1 1 0
総計 4 222 5 6 57 57
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計

質問5：海老園地区町内会連合会のホームページに興味のある項目がありますか。

年齢
 町内会連合会

について
 海老園の歴史  お知らせ  行事/アルバム  防災情報  子ども会  施設利用  特にない  無回答

70代～ 14 16 31 21 45 6 18 25 11
60代 6 15 17 13 27 3 9 8 13
50代 10 14 24 21 36 6 22 11 4
40代 9 16 22 18 23 10 12 14 2
30代 4 3 12 11 14 14 9 4 1
～20代 0 0 0 0 0 1 0 1 0
総計 43 64 106 84 145 40 70 63 31

質問7：あなたは町内会の役員を務めた経験がありますか。
個数 / 回答

はい いいえ 無回答 総計
70代～ 74 23 3 100
60代 43 20 1 64
50代 45 33 78
40代 32 33 65
30代 10 27 37
～20代 2 2
総計 204 138 4 346
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計

質問8：質問7で「はい」と回答された方は、役員の仕事でやりづらい事や困った事がありましたか。
個数 / 年齢 回答
年齢 はい いいえ 無回答 総計
70代～ 23 51 26 100
60代 13 30 21 64
50代 16 32 30 78
40代 9 28 28 65
30代 5 10 22 37
～20代 1 1 2
総計 66 152 128 346

質問10：あなたは今後も定期的に海老園地区町内会連合会のホームページを閲覧しようと思いますか。
個数 / 年齢 回答
年齢 はい いいえ 無回答 総計
70代～ 39 45 16 100
60代 30 26 8 64
50代 45 26 7 78
40代 33 30 2 65
30代 16 19 2 37
～20代 1 1 2
総計 164 147 35 346
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計

質問11：あなたは町内会連合会がどのような活動をしているか知っていますか。
個数 / 年齢 回答
年齢 はい いいえ 無回答 総計
70代～ 46 45 9 100
60代 31 32 1 64
50代 22 51 5 78
40代 17 48 65
30代 4 33 37
～20代 2 2
総計 120 211 15 346
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

Web
15%

紙
85%

媒体別比率

女性
64.2%

男性
35.5%

無回答
0.3%

質問1：あなたの性別
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

Web

Web

Web

Web

紙

紙

紙

紙

紙

70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
Web 3 7 19 14 8
紙 97 57 59 51 29 2

質問2：あなたの年齢
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

情報収集

情報収集

情報収集

情報収集

情報収集

ショッピング

ショッピング

ショッピング

ショッピング

ショッピング

交流

交流

交流

利用したことがない その他

無回答

70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
情報収集 53 51 73 61 33 2

ショッピング 21 20 38 39 26 1

交流 11 8 5 6 5 0

利用したことがない 35 9 4 2 2 0

その他 9 5 2 4 1 0

無回答 4 1 0 0 0 0

質問3：あなたが普段パソコン携帯等でホームページを利用する際、
何を目的にしていますか。
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

こむねっとひろしま

町内会のお知らせ（メールを含む）

町内会のお知らせ（メールを含む）

町内会のお知らせ（メールを含む）

町内会のお知らせ（メールを含む）

ポスター・チラシ

知人の紹介

その他

その他

その他

その他

無回答

無回答

無回答

無回答

70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
こむねっとひろしま 3 0 0 1 0 0

町内会のお知らせ（メールを含む） 47 41 58 47 29 0

ポスター・チラシ 2 0 2 1 0 0

知人の紹介 0 1 2 1 1 1

その他 24 9 9 9 5 1

無回答 27 13 8 7 2 0

質問4：海老園地区町内会連合会のホームページはどこで知りましたか。
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)
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11
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2

1

70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
町内会連合会について 14 6 10 9 4 0

海老園の歴史 16 15 14 16 3 0

お知らせ 31 17 24 22 12 0

行事/アルバム 21 13 21 18 11 0

防災情報 45 27 36 23 14 0

子ども会 6 3 6 10 14 1

施設利用 18 9 22 12 9 0

特にない 25 8 11 14 4 1

無回答 11 13 4 2 1 0

質問5：海老園地区町内会連合会のホームページに興味のある項目がありますか。
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2023/9/3
01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

無回答
70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
はい 74 43 45 32 10

いいえ 23 20 33 33 27 2

無回答 3 1

質問7：あなたは町内会の役員を務めた経験がありますか。
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01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

無回答

無回答

無回答

無回答

無回答

70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
はい 23 13 16 9 5

いいえ 51 30 32 28 10 1

無回答 26 21 30 28 22 1

質問8：質問7で「はい」と回答された方は、
役員の仕事でやりづらい事や困った事がありましたか。
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01_第1回アンケート集計.xlsx総計 (グラフ)

はい

はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

無回答

無回答

無回答

70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
はい 39 30 45 33 16 1

いいえ 45 26 26 30 19 1

無回答 16 8 7 2 2

質問10：あなたは今後も定期的に
海老園地区町内会連合会のホームページを閲覧しようと思いますか。
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はい

はい

はい

はい

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

いいえ

無回答70代～

60代

50代

40代

30代

～20代

70代～ 60代 50代 40代 30代 ～20代
はい 46 31 22 17 4

いいえ 45 32 51 48 33 2

無回答 9 1 5

質問11：あなたは町内会連合会が
どのような活動をしているか知っていますか。
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